

# 監督的訊息（2023年 5月25日）

范康仁蒙席邀請我們將我們的意向和整個世界的意向放在聖母瑪利亞的手中。

2023年5月25日

羅馬，2023年5月25日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在這個月裡，在主業團中，我們希望在世界各地中進行朝聖，我心中充滿

了深深的感恩之情，相信通過我們母親的代禱，放在她手中的許多意向，將會結出成果。

當然，天主會在祂想要的時候、以祂想要的方式，賜予這些成果。首先，祂將這些成果賜予我們，因為我們的祈禱——即使是脆弱的——使我們有能力去得到上主想給我們的如此多的恩賜：「你們求，必要給你們；你們找，必要找著；你們敲，必要給你們開，因為凡是求的，就必得到；找的，就必找到；敲的，就必給他開。

（瑪7：7-8）。讓我們在朝聖中，大膽地祈求天堂，很多世界和平的恩寵、個人皈依的恩寵、和聖召的恩寵。這種態度幫助我們更加確信我們需要天主，而這已經是第一個成果：它讓我們意識到祂是推動一切的主人。而且，為了幫助我們感到受歡迎，祂為我們提供了一條坦平的道路、一條溫和的途徑，就是聖母：「到耶穌那邊去，及『回歸』到耶穌

身邊，都得經過瑪利亞。」（《道路》，第495點）。

在耶穌基督想要與我們分享的在這個世界的使命中，祂以祂的臨近將祂的喜樂傳遞給我們：「我同你們天天在一起，直到今世的終結。」（瑪28：20）每次我們帶著溫情去拜訪祂至聖的母親時，我們都可以培養生活的願望，在我們今天的每一種情況下，面對困難和喜樂，我們知道我們並不孤單：諸宗徒之后，正如她在教會之初與宗徒們在一起（參閱宗1：12-14），她是永不會遺棄我們的。

「主在升天坐於聖父之右前，對門徒們說：『往訓萬民』。他們心中雖充滿平安，但仍不免有所疑難：不懂該怎麼辦；於是，他們集合在諸宗徒之后聖母瑪利亞的周圍，求聖母幫助他們成為救世真理的熱情的演講者。」（《犁痕》，第232點）。

不要忘記將你們自己與我的禱告聯合在一起去為在剛過去的5月20日在羅馬接受鐸品的 25位新任司鐸祈禱。

你們的父親 —— 帶著復活節的喜樂和他所有的溫情 —— 去祝福你們

康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2023Nian-5Yue-25Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2023Nian-5Yue-25Ri/) (2026年1月27  
日)